

«И все-таки люблю!»

В центральной библиотеке 4 декабря на самом высоком уровне прошла поэтически-музыкальная встреча с Галиной Гаряевой. Словно свет звезды – не далекой и неведомой, а близкой и родной – отразился в каждом стихотворении дипломанта региональных литературных конкурсов, лауреата премии «Образ» 2015 года, поэтессы нашей – соликамской!



Читальный зал библиотеки едва вместил друзей, соратников по перу, педагогов, жителей и любителей поэзии. Выступление Галины слушали с замиранием сердца, боясь пропустить хоть одну строфу. Она читала свои стихи легко и непринужденно, изумляя владением богатства языка. Бывший педагог школы № 12 **Людмила Готлиб**, извинившись за нелитературное слово: «Я обалдела!», призналась, что даже не подозревала, каким талантом обладает ее выпускница.

О том, как рождаются стихи и как становится поэтом, поэтесса написала:

«Стихи, как извержение вулкана, – но только так рождаются стихи...», «Ты можешь называть себя поэтом, лишь душу разрывая на стихи...»

Поэзия **Галины Гаряевой** кажется легкой и свободной не только от красоты рифмы, каждое ее стихотворение таит глубинную мысль: а что там – за горизонтом? Даже в явления природы она вкладывает собственную философию: «В том море спорят вьсь и глубина...». «Тревожит август листопадом...» Эту многогранность таланта поэтессы отмечали все выступающие. И каждый выразил свою благодарность не только словами, идущими от сердца, но и прочитал собственные стихи или спел романс – просто так, в подарок дорогому человеку.

Поэзию Галина любит с юности. Первая ее книжка вышла в 2011 году



ДЛЯ ДУШИ!

и разошлась по друзьям и знакомым. В 2014 году она выпустила вторую книжку, и в этом году – третью. Год назад Галина отправилась на конкурс подборку стихов в московское литературно-поэтическое издательство «Образ» и стала лауреатом конкурса III степени с правом издания книжки. Она воспользовалась этим правом и выпустила книжку «Верую в любовь».

В продолжение встречи песни на стихи Галины Гаряевой исполняли: певица **Елена Ладнер**, покорившая зал волшебным тембром своего голоса, и композитор и аранжировщик (кстати, очередь к нему, как аранжировщику расписана на пару лет вперед) **Андрей Савочкин**, который не преминул рассказать о совместном творчестве с Галиной:

– Мы с ней – одноклассники, много лет не виделись. Встретились в «Лире» и долго разговаривали о жизни и поэзии. Она подарила свой сборник, и первая моя песня «Давайте будем жить» родилась на ее стихотворение, а всех песен – пока 15. Легкой нашу совместную работу не назовешь: знали бы вы, как приходится воевать за песенные стихи, которые отличаются от просто стихов! У Гали сильные авторские тексты, и она отстаивает свое творение, а

мне приходится буквально выколочивать свой вариант. В итоге рождается песня, которая нравится всем – и ей, и мне, и нашим слушателям.

В подтверждение своих слов Андрей исполнил песню «Горький чай», которая совершенно очаровала зал мелодией и словами, берушими за душу: «Просто чай на травах пили и хмелели, словно от вина...» И также легко протанцевал весь музыкальный проигрыш. Таких песен с яркой, свежей музыкой было много: «Песенка врачей», «Ничего нам уже не исправить», «Я поверила в сказку-любовь», «Сиреневый вечер» и так далее. Те, кому повезло, уносили с собой или сборник стихов поэтессы Гаряевой, или альманах современной поэзии, или компакт-диск с песнями Андрея Савочкина в исполнении автора и Елены Ладнер.

Весь вечер в читальном зале библиотеки не стихали жаркие, искренние аплодисменты людям, которыми все богаче становится наш город. Спасибо организаторам этой незабываемой встречи с настоящими талантами!

Татьяна АГЛЯМОВА